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Privacyverklaring 
Koen Westrik 
www.koenwestrik.nl

Algemene Verordening Gegevensbescherming
Koen Westrik gaat zorgvuldig en vertrouwelijk om met uw gegevens, conform de Algemene Verordening Gegevensbescherming. Uw gegevens worden enkel en alleen gebruikt om de overeengekomen opdracht uit te kunnen voeren. Ze worden niet gedeeld met derden. Het betreft uw organisatie/bedrijfsgegevens, persoonsgegevens en alle andere informatie die u heeft verstrekt en in documenten en correspondentie staan. 
Uw gegevens worden slechts zo lang beveiligd bewaard als nodig voor de uitvoering van uw opdracht. In het geval van een datalek, bijvoorbeeld door diefstal, dan wordt u hiervan op de hoogte gesteld.
U heeft het recht tot inzien, wijzigen en verwijderen van alle informatie die u heeft verstrekt. Wilt u zich beroepen op dit recht dan heeft u contact op te nemen. 
06 3010 7848 | info@koenwestrik.nl

Noot: Deze privacyverklaring krijgt afhankelijk van de opdrachtgever en het type opdracht nadere uitwerking; specificatie en bescherming/ beveiliging van uw gegevens. Bij opdracht maakt de dan overeengekomen privacyverklaring onderdeel uit van de voorwaarden van de overeenkomst. 

Website cookies 
Van de website www.koenwestrik.nl worden de bezoekersaantallen bijgehouden. Hiervoor maakt hostingprovider STRATO AG (www.strato.nl) gebruik van ‘sessie’ cookies. Sluit u de browser, dan worden deze cookies verwijderd. Er worden geen identificeerbare of herleidbare persoonsgegevens verzameld of opgeslagen. 
Wilt u geen cookies toestaan, dan kunt u dat zelf in uw browser uitzetten. 

Utrecht, september 2024
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